

Agenda - Besluitenlijst College-overleg

Datum 10-01-2017

Aanwezig De heer A.G.J. Strien (burgemeester); de heer drs. D.L.W. Zielhuis (gemeentesecretaris); de heer H.G. Engberink (wethouder); de heer M. Blind (wethouder); de heer A.G.J. Bosch (wethouder).

Kenmerk	Omschrijving
---------	--------------

01	Vaststellen BenW-besluitenlijsten 3-1-2017
-----------	---

Secretaris

BESLUIT:

Conform vastgesteld.

02	Ingekomen
-----------	------------------

- *Uitn. Jaarvergadering PB Liederholthuis, 14-3-2017: Voor kennisgeving aan te nemen.*

- *Uitn. Themabijeenkomst energiebeleid SallandWonen, 24-1-2017: Wethouder Blind gaat.*

- *Uitn. jaarlijkse uitvoering Amicitia, 21-1-2017: Wethouder Blind gaat.*

03	Actualisering Normenkader 2016 ihkv rechtmatigheidscontrole
-----------	--

Concerncontrol

BESLUIT:

1. Normenkader 2016 gewijzigd vast te stellen.

2. Ter kennis te brengen aan de raad via de lijst van ingekomen stukken raad.

04	Evenementenoverzicht 2017
-----------	----------------------------------

team Leefomgeving

BESLUIT:

1. Het evenementenoverzicht 2017 "aangemeld" vast te stellen.

2. Het vastgestelde evenementenoverzicht 2017 "aangemeld" te publiceren op de gemeentelijke website.

05	Vaststelling algemene uitkering uit het gemeentefonds, uitkeringsjaar 2014
-----------	---

team Bedrijfsvoering

BESLUIT:

Voor kennisgeving aan te nemen.

06	Regionale afspraken over systematiek woningbouwprogrammering team
-----------	--

Leefomgeving

BESLUIT:

1. Kennis te nemen van de stukken betreffende het bestuurlijk-ambtelijk overleg Wonen West Overijssel;

2. Kennis te nemen van het definitieve voorstel betreffende de regionale woningbouwprogrammering voor de komende twee jaren;

3. Op basis van dit voorstel uit te gaan van circa 500 toe te voegen woningen in de komende tien jaar.

07 Kadernota verbonden partijen 2017

team Bedrijfsvoering

BESLUIT:

1. Kennis te nemen van de concept kadernota verbonden partijen en deze in te brengen in de Kulturhussessie van 2 februari 2017.
2. Burgemeester Strien aan te wijzen als coördinerend portefeuillehouder inzake verbonden partijen.

08 Informatie over de aanpak van het Hoogwaterbeschermingsprogramma en de integrale aanpak IJsselfront

team Leefomgeving

BESLUIT:

1. Kennis te nemen van de informatie van het waterschap Drents Overijsselse Delta over de aanpak van het Hoogwaterbeschermingsprogramma;
2. De raad te informeren door middel van informatie in nieuwsbrief;
3. Burgemeester Strien aan te wijzen als portefeuillehouder voor het HWBP en de integrale aanpak van het IJsselfront.

09 Structuurvisie

team Projectmanagement en Advies

BESLUIT:

1. De raad voor te stellen de Nota zienswijzen Structuurvisie Olst-Wijhe vast te stellen.
2. De raad voor te stellende Structuurvisie Olst-Wijhe 'Ruimte voor initiatief en innovatie' gewijzigd vast te stellen met daarin verwerkt de wijzigingen zoals voorgesteld in paragraaf 4 van de Nota zienswijzen en ambtshalve wijzigingen Structuurvisie Olst-Wijhe 'Ruimte voor initiatief en innovatie'.
3. De raad voor te stellen de Structuurvisie Olst-Wijhe, vastgesteld door de raad op 22 juli 2009 en bestaande uit de Toekomstvisie Olst-Wijhe en het Realisatiehoofdstuk Toekomstvisie Olst-Wijhe, in te trekken.
4. De raad voor te stellen de Actualisatie structuurvisie Olst-Wijhe, vastgesteld door de raad op 12 december 2011 en bestaande uit de Actualisatie Toekomstvisie Olst-Wijhe en de Actualisatie Realisatiehoofdstuk Toekomstvisie Olst-Wijhe, in te trekken.
5. De raad voor te stellen de Nota bovenwijkse voorzieningen, geactualiseerd vastgesteld door de raad op 12 december 2011, in te trekken.
6. De raad voor te stellen de Reserve bovenwijkse voorzieningen op te heffen en het saldo van deze reserve beschikbaar te stellen voor realisatie van het project 'Recreatieve functies nabij IJssel Olst'.
7. De raad voor te stellen een budget van € 17.500,- beschikbaar te stellen voor het opstellen van een uitvoeringsprogramma en het hiervoor benodigde budget van € 17.500 te verwerken in de 1^e berap 2017.